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Komunitní plánování města Děčín 

 
 
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ KOORDINAČNÍ SKUPINY                                                                     1/2020 
Senioři 
 
Ze dne: 28.1.2020 
Jednání vedl: Bc. Žaneta Šefčíková 
 
 
 

  

ORGANIZACE JMÉNO ZÁSTUPCE 
Přítomni: 
Agentura domácí péče ANNA  JUDr. Hana Kozáková             
OS ČČK Děčín Bc. Lucie Pondělíková 
OS ČČK Děčín - DZR Bc. Dominika Sirková 
OROS Děčín - sekce seniorů při ČMOS Marie Pacáková 
OCH Česká Kamenice Drahomíra Hartmanová 
Svaz seniorů Helena Janouchová 
CSS Děčín Mgr. Lenka Baldinusová 
MM Děčín Bc. Markéta Bittnerová 
Valerie – Homecare, s.r.o. Valerie Machová 
CSS Děčín Bc. Andrea Jurčová 
Svaz diabetiků Jiří Šreiber 
  
Omluveni: 
Agentura osobní asistenční služby, z. ú. Eva Zaiptová 
Prosapia, z. ú.  Mgr. Jana Pittnerová 
STP Děčín Irena Lenghartová 
  
Hosté: 
MM Děčín, vedoucí odboru SP a zdravotnictví Mgr. Eva Štolbová 
  
Program jednání: 
1. Úvodní část  
2. Organizačně-administrativní agenda 
3. Pozvánky, akce, sdělení 
4. Závěr 

KS se sešla v počtu 11 členů (skupina je usnášeníschopná) 
  

Zápis z jednání:  
1. Úvodní část  
 

• Manažerka KS přivítala přítomné členy a hosta, poděkovala za spolupráci v roce 2019 
na vyhodnocení 3. komunitního plánu a na tvorbě nového 4. komunitního plánu. 

• Přítomní byli seznámeni s programem jednání, s programem souhlasí. Členové se 
shodli, že hlasování o schválení / neschválení znění 4. KP proběhne veřejným 
hlasováním. 
 
 

 
 



2. Organizačně-administrativní agenda 

• Z jednání se omluvila p. Zaiptová z AOAS Děčín, Mgr. Jana Pittnerová z Prosapia a 
Irena Lenghartová z STP Děčín. 

• Manažerka připomněla konečný termín(31.1.2020) pro odevzdání žádosti do dotačního 
programu OSV pro rok 2020 – „Podpora oblasti sociálních věcí a podpora rodiny v roce 
2020“. 

• Manažerka zopakovala znění cílů a opatření 4. komunitního plánu a dala prostor 
členům k vyjádření. Nikdo ze členů KS neměl připomínky.  

Hlasování o znění 4. KP: ANO – 11 hlasů 

                                          NE – 0 hlasů,               zdržel se – 0 hlasů 

Členové KS jednohlasně schválili znění cílů a opatření 4. KP. 

• Manažerka informovala členy KS o návrhu plánu činnosti na rok 2020 a požádala členy 
o vyjádření, případné návrhy, co by je zajímalo. 

Únor – prezentace žádostí podaných do dotačního programu OSV pro rok 2020 
„Podpora oblasti sociálních věcí s podpora rodiny v roce 2020“. Jednání KS proběhne 
18.2.2020 od 13 hodin v budově B1, ulice 28. října 1155/2, Děčín 1. Jednání se 
zúčastní dva členové sociální komise. 

Březen/duben – workshop Sociální karty, společný pro KS senioři a OZP. Přesný termín 
bude oznámen emailem. 

Květen/ červen – plány na Týden nejen pro seniory. 

V září proběhne konference, Týden nejen pro seniory. 

Návrhy členů KS:  

1. Téma opatrovnictví, zbavení svéprávnosti (kontaktovat p. Babičkovou – 
metodičku KÚ). 

2. Prevence kriminality a týrání seniorů. 

3. Kontroly využívání PnP – ÚP. 

4. Rozšíření aktivit v klubech pro seniory – především v Bynově není dostatečně 
využita kapacita. 

                                      

3. Pozvánky, akce, sdělení 
 

• P. Pacáková z OROSu sdělila, že by potřebovali zajistit větší prostory pro své setkávání 
každé první pondělí v měsíci. Současná kapacita Klubu seniorů Zlatý podzim jim již 
nestačí. Každé schůze se účastní min. 50 osob. Mgr. Štolbová přislíbila pomoc při 
zajištění volných prostor v DPS Bynov. Je třeba ještě doladit kdo bude mít na starosti 
klíče a případný úklid prostor. 
p. Pacáková dále požádala o vybavení místnosti audiotechnikou, aby si mohli na 
přednáškách promítat. (oslovit Ing. Smíška zda na ČVUT nemají nějakou nevyužitou, 
kterou by mohli zapůjčit). 
 



• Valerie Machová řeší vyhrazené parkovací místo před DS ve Škroupově 302/17. 
Sousedé volají Policii ČR, že parkují na nevhodném místě, nebo že blokují cestu. Je 
problém i při příjezdu sanity. Bylo jí doporučeno obrátit se na p. Tomáška a požádat o 
zřízení parkovacího místa na dobu nezbytně nutnou. 
Dále konstatuje, že vzhledem ke klesajícím dotacím (ze 7 mil. Kč klesla na 2,8 mil Kč) 
bude nucena snižovat počet zaměstnanců, což v důsledku bude znamenat snížení 
komfortu pro klienty DS. Na odvolací dopis ji přišlo doporučení, aby se obrátila na MM 
Děčín, protože pobytových služeb v ústecké kraji přibývá. 
 

• JUDr. Kozáková představila novou službu – DS Anna. Kapacitu má 12 lůžek, ve sklepě 
je zbudované zázemí pro sestřičky. Na dotaz OS ČČK konstatuje, že registrace 
zařízení proběhla bez výtek. Manažerka toto zařízení navštívila 16.1.2020. 

 
• OS ČČK čeká na registraci rozšířené pečovatelské služby. Budou poskytovat službu 

v rozsahu PO – NE 7-21 hodin + svátky. Předpokládají, že rozšířená služba bude 
spuštěna od poloviny roku 2020, a bude nabízena široké veřejnosti. 

 
 
4.  Závěr 
 

• Termín dalšího jednání 18.2.2020 od 13 hodin v malé zasedací místnosti v budově B1, 
ul. 28. října 1155/2, Děčín 1. 

• Manažerka KS poděkovala všem za účast na jednání. 
 
Přílohy:  --- 
Zapsala: 
Bc. Žaneta Šefčíková Dne:  

29.1.2020 Podpis: 

Zápis ověřil: 
Jméno a příjmení, organizace:  Dne: 

 
Podpis: 

 


